

*В Челябинске экс-директора страховой компании «Траст» Рамиля Мустафина приговорили к штрафу в 300 тысяч рублей за подделку документов для Центробанка.* Как сообщили «Уралинформбюро» в пресс-службе Генпрокуратуры РФ, в течение сентября 2014 года — апреля 2015 года уралец вместе с главным бухгалтером и начальником экономического отдела вносил в отчетную документацию недостоверные сведения об имуществе и финансовом положении компании. Затем эти бумаги были отправлены в Сибирское Главное управление Центробанка РФ. С помощью липовых документов Мустафин пытался скрыть от регулятора основания для отзыва лицензии. Центральным районный суд признал уральца виновным в фальсификации документов (ст. 172.1 УК РФ). Уголовное преследование его сообщников было прекращено в связи с их раскаянием.

Источник: Уралинформбюро, 26.10.2016